
Пояснювальна записка 
до проєкту рішення Коростенської міської ради (дев’ята сесія VІІІ 
скликання) від 23.09.21 р. «Про включення нежитлового приміщення за 
адресою: вул. Грушевського, 33, приміщення 2, м. Коростень, 
Житомирська область, загальною площею 103,5 кв.м до Переліку другого 
типу для передачі в оренду без проведення  аукціону» 
 

 
 
Розглянувши лист голови ГО «Агенція регіонального розвитку»  

(за вх. №1421/02-13 від 27.08.2021 року) щодо необхідності розвитку 
інформаційних цифрових технологій в Коростенській міській територіальній 
громаді, про роль ТОВ «Міський інформаційний центр» (ЄДРПОУ 30740993) в 
в даному питанні, а саме їх підтримка інформаційної мережі комунальних 
платежів, системи автоматизації нарахування субсидій населенню та 
впровадження інформаційних технологій в органах місцевого самоврядування, 
враховуючи  вимоги Закону України «Про оренду державного та комунального 
майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 р. №483, 
даним проєктом рішення пропонується включити нежитлове приміщення, в 
якому розміщене ТОВ «МІЦ» за адресою: вул. Грушевського, 33, приміщення 
2, м. Коростень, Житомирська область, загальною площею 
103,5 кв.м до Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення  
аукціону. 
  
 
 
 
Начальник відділу комунальної власності    
управління земельних відносин та  
комунальної власності                                                              Ганна БАБСЬКА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Довідка 
про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради (дев’ята сесія 
VІІІ скликання) від 23.09.21р.  «Про включення нежитлового приміщення 
за адресою: вул. Грушевського, 33, приміщення 2,  
м. Коростень, Житомирська область, загальною площею 103,5 кв.м до 
Переліку другого типу для передачі в оренду без проведення  аукціону» 

 
 

Проєкт рішення розроблено: відділом комунальної власності управління 
земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету  
Коростенської  міської ради 
                   
Виконавець: Бабська Ганна Сергіївна, начальник відділу комунальної 
власності управління земельних відносин та  комунальної власності, тел. 50630 
                           
Доповідає на сесії:   
Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови 
 
Доповідає на засіданнях постійних комісій: 
Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови 
 
Запросити:    -  
 
Розсилка: 

- Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого 
комітету  Коростенської міської ради; 

- ГО «Агенція регіонального розвитку». 
 

 
ПОГОДЖЕНО  із зауваженнями: 
 
          
 
 
 
 
 
 
 

 


